

«Весь мир - театр.
В нём женщины, мужчины - все актёры.
У них свои есть выходы, уходы,
И каждый не одну играет роль...»

Может быть, не все читают Шекспира и не все мечтают о большой сцене, но все хотят, чтобы их слушали и слышали. Кто-то хочет быть в центре любой компании, веселить народ забавными шутками, рассказывать свежие политические новости и говорить о важных



научных открытиях. Кому-то просто хочется преодолеть природную стеснительность, стать более заметной и колоритной. Что ж... Всё это, так или иначе, связано с актёрским мастерством. Именно в нём можно отыскать ответы на свои вопросы и решение многих повседневных задач. Именно с ним максимально реализуется наш природный потенциал, и человек открывает те грани, о которых даже не подозревал...

В начале февраля во Дворце детского творчества состоялся поэтический вечер, на котором свое актерское мастерство показали ребята из театральной студии «Калейдоскоп», а так же активисты городского ученического совета «ГлобУС» и Большого совета ассоциации детских общественных организаций. Ребята прочли разные по жанру, стилю, а так же тематике произведения. Воспитанница театральной студии «Калейдоскоп» представила стихотворение Жандармовой Полины Александровны, заместителя директора Белгородского Дворца детского творчества. Выступления детей вызывало у слушателей восхищение и восторг, а порой и слезы.

Организовывая такие вечера для старшеклассников, мы можем воспитать в них гуманность, благородство, раскрыть индивидуальные особенности учащихся, привести к тем нравственным ориентирам, которые со временем станут их жизненной потребностью.